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Ata da sexagésima sessão ordinária da Câmara Municipal de Cajazeiras, estado da

Paraíba, na sua décima nona legislatura e no seu segundo período ordinário de dois mil e

vinte e cinco. No vigésimo dia do mês de outubro de dois mil e vinte e cinco, na sua sede

Edifício Casa Otacílio Jurema, na Alameda Doutor Sabino Rolim Guimarães, sem número,

nesta cidade, realizou-se a presente sessão ordinária, sob a presidência do vereador

Lindberg Lira de Souza e Secretariado pelos vereadores Fábio Borges Leite e Lualas Joan

^ Pereira Pontes Ribeiro, primeiro e segundo secretário respectivamente. Compareceram à

sessão os vereadores: Alysson Américo de Oliveira, Francisco Neto Damacena, João Lins

de Souza, Raelsa Borges de Almeida, Marcos Antônio Gomes da Silva, Roberto Santana

de Figueiredo, Victor Bruno Gonçalves Dias e Lamarque Barros Campos de Sousa. O

presidente abriu a sessão e convidou a vereadora Raelsa Borges para a leitura do salmo.

Logo após, convidou o primeiro secretário Fábio Borges substituindo Helano Segundo para

a leitura da ata. Ata da 12® sessão especial, em alusão ao dia nacional do agente

comunitário de saúde e agente de combate a endemias, de propositura da vereadora Luzia

Trajano, realizado em 6 de outubro de 2025. Sendo APROVADA. Em seguida Fábio Borges

retorna para a leitura da ata. Ata da 56® sessão ordinária da Câmara Municipal de

Cajazeiras, realizada no dia 06 de outubro de 2025. Sendo APROVADA. Novamente o

vereador Fábio Borges retorna a leitura da ata. Ata da 58® sessão ordinária da Câmara

Municipal de Cajazeiras, realizada em 13 de outubro de 2025. Sendo também APROVADA.

O Presidente solicita ao vereador Fábio para a leitura de material do expediente que

constou 0 seguinte; OFÍCIO número 672/2025 do poder Executivo Municipal de Cajazeiras.

Assunto: PROJETO de lei 86/2025 que altera a lei municipal de número 2.134 de 26 de

setembro de 2013, a qual dispõe sobre o sistema de controle interno do poder executivo do

município de Cajazeiras. MENSAGEM Sem número 2025. Senhor presidente, encaminho

para apreciação e deliberação o projeto de lei com o objetivo adequar a legislação

municipal, delimitando as competências dos cargos em comissão de Controlador Geral e

Controlador Geral Adjunto. Solicito que sejam adotadas as providências para que o
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presente projeto de lei seja submetido à tramitação em regime de urgência. PROJETO de

lei de número 86/2025, altera a lei municipal 2.134 de 26 de setembro de 2013, que dispõe

sobre o sistema de controle interno do poder executivo do município de Cajazeiras.

Gabinete da Prefeita Municipal de Cajazeiras, 14 de outubro de 2025. REQUERIMENTO

número 42/2025 da vereadora Sara Sheyla Santana Alves, requer a implantação de redutor

de velocidade na Rua Tabelião Antônio Holanda. REQUERIMENTO número 43/2025 da

vereadora Sara Sheyla Santana Alves, requer MOÇÃO DE APLAUSOS ao Dr. Theógenes

Oliveira por sua dedicação à medicina e aos relevantes serviços prestados à saúde pública.

REQUERIMENTO número 37/2025 do vereador Lualas Ribeiro, requer o recapeamento e

^ reestruturação do calçamento da Rua Ademar Rolim, no bairro Capoeiras. Pela ordem, o

vereador Alysson Américo esclarece que já havia solicitado, que entrasse como lembrete.

REQUERIMENTO número 34/2025 da vereadora Luzia Trajano de Souza, requer MOÇÃO

DE APLAUSOS à Escola Crispim Coelho em nome do professor Zilmar Gomes e alunos

pela conquista de medalhas na Competição Paraibana de Robótica. REQUERIMENTO

número 33/2025 da vereadora Luzia Trajano de Souza requer MOÇÃO DE APLAUSOS às

estudantes Júlia Carvalho e Monaliza Rolim da Escola Professor Crispim Coelho pela

aprovação para participar do programa de intercâmbio Conexão Mundo .

REQUERIMENTO número 35/2025 da vereadora Luzia Trajano de Souza, requer MOÇÃO

DE APLAUSOS à estudante Jordânia Borges e ao Professor Daniel Dantas da Escola

Professor Crispim Coelho, pela vitória no concurso de redação. Finaliza a leitura do material

da primeira secretaria o vereador Fábio Borges. Em seguida o presidente convida o

vereador Alysson Américo a fazer uso da palavra, cumprimenta a todos e requer MOÇÃO

DE APLAUSOS ao padre Francivaldo do Nascimento Albuquerque pelo seu empenho que

em parcerias com o governo do estado, governo municipal e empresas privadas

promoveram o evento Expoagro Cajazeiras . Requer também MOÇÃO DE

CONGRATULAÇÕES aos aniversariantes Shirley Barreto, Mabele, Cecília, Ana Caroline,

Ana Luíse, Moanda Oliveira e Judimar e que o mesmo irá repassar os nomes completos e

endereços de todos a secretaria. Pela ordem, o vereador Neto Damacena, solicita um

REQUERIMENTO VERBAL para instalações de vários quebra-molas na Rua Diógenes

Rodrigues de Holanda no Bairro Edimilson Feitosa Cavalcante e uma MOÇÃO DE
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APLAUSOS pela primeira cavalgada de Vanderlei Figueiredo. Finaliza o vereador. Dando

sequência o presidente coloca todos os REQUERIMENTOS VERBAIS E ESCRITOS em

discussão e em votação. Sendo APROVADOS. Coloca em votação a MOÇÃO DE

APLAUSOS da vereadora Luzia Trajano à estudante Jordânia Borges. Sendo APROVADA.

Coloca em votação a MOÇÃO DE APLAUSOS da vereadora Luzia Trajano, as estudantes

Júlia Carvalho e Monalisa Rolim. Sendo APROVADA. Coloca em votação a MOÇÃO DE

APLAUSOS também da vereadora Luzia Trajano à Escola Professor Crispim Coelho.

Sendo APROVADA. Coloca em votação a MOÇÃO DE APLAUSOS da vereadora Sara

Sheyla ao senhor Dr. Theógenes Oliveira. Sendo APROVADA. Encaminha as comissões o

projeto de lei ordinária número 86/2025, que altera a Lei Municipal número 2.134 de 23 de

setembro de 2013 que dispõe sobre o sistema de controle interno do poder executivo do

município de Cajazeiras. Não havendo mais nada a ser tratado, o presidente agradeceu a

participação de todos e declarou encerrada a sessão. Para constar foi elaborada a presente

ata que depois de lida e aprovada, será assinada pela Mesa Diretora. Plenário Edimilson

Feitosa Cavalcante. Em 20 de outubro de dois mil e vinte e cinco.
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